
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 1   :  Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku 

Minggu ke-   :  1 
Mata Pelajaran   :  Bahasa Indonesia 

Hari/Tanggal   :  Senin, 08 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan kata sulit dalam bacaan dan mampu menjelaskan artinya dengan tepat.  

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan dan menuliskan pokok pikiran setiap paragraf dalam bacaan dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 
 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 08 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 
 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 1   :  Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku 

Minggu ke-   :  1 
Mata Pelajaran   :  IPA 

Hari/Tanggal   :  Selasa, 09 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan pengertian gaya dengan tepat.  

2.  Setelah melakukan pengamatan dan diskusi, siswa mampu menjelaskan pengertian gaya otot dan pengaruhnya terhadap benda 
dengan tepat. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 
pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 
 

 

JARNUJI, S.Pd 
NIP. 196304171992121001 

 Depok, 09 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 
 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 
NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 1   :  Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku 

Minggu ke-   :  1 
Mata Pelajaran   :  SBDP 

Hari/Tanggal   :  Selasa, 09 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Setelah menyanyikan lagu “Apuse”, siswa mampu menemukan naik turunnya nada pada lagu “Apuse” dengan tepat.  

2.  Setelah berlatih, siswa mampu menyanyikan lagu “Apuse” sesuai dengan naik turunnya nada pada lagu “Apuse” dengan percaya 
diri. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 
pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 
 

 

JARNUJI, S.Pd 
NIP. 196304171992121001 

 Depok, 09 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 
 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 
NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 1   :  Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku 

Minggu ke-   :  1 
Mata Pelajaran   :  IPS 

Hari/Tanggal   :  Rabu, 10 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.     Setelah berdiskusi, siswa mampu mengenal keadaan pulau-pulau di Indonesia dengan benar. 

2.  Setelah berdiskusi, siswa mampu memahami hubungan antara banyaknya suku bangsa dengan kondisi wilayah di Indonesia 
dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 
pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 
 

 

JARNUJI, S.Pd 
NIP. 196304171992121001 

 Depok, 10 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 
 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 
NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 1   :  Keragaman Suku Bangsa dan Agama di Negeriku 

Minggu ke-   :  1 
Mata Pelajaran   :  PKN 

Hari/Tanggal   :  Rabu, 10 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah melakukan permainan, siswa mampu mengenal suku bangsa yang ada di Indonesia dengan benar 

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi keragaman bahasa daerah di Indonesia dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 
 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 10 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 
 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Minggu ke-   :  18 

Mata Pelajaran   :  Bahasa Sunda 

Hari/Tanggal   :  Kamis, 11 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Siswa mampu membaca cepat 

2. Siswa mampu bercerita 
3. Siswa mampu Menulis Deskripsi 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa buku Bahasa Sunda  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian Bahasa sunda 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 11 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 2   :  Indahnya Keragaman Budaya Negeriku 

Minggu ke-   :  2 
Mata Pelajaran   :  Bahasa Indonesia 

Hari/Tanggal   :  Senin, 15 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Setelah mencermati teks bacaan yang disajikan, siswa mampu menyebutkan informasi baru tentang Urang Kanekes, i uku Baduy 

dengan tepat.  
2. Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan kata-kata sulit dan menuliskan gagasan pokok setiap paragraf dalam teks 

dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 
 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 
 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 
 

 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 15 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 
 

 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 

 
 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 2   :  Indahnya Keragaman Budaya Negeriku 

Minggu ke-   :  2 
Mata Pelajaran   :  IPA 

Hari/Tanggal   :  Selasa, 16 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan manfaat gaya listrik dengan benar.  

2.  Setelah membaca teks,  siswa mampu menuliskan pengetahuan baru tentang listrik statis dan listrik dinamis dengan rinci. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 
 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 16 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 
 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 2   :  Indahnya Keragaman Budaya Negeriku 

Minggu ke-   :  2 
Mata Pelajaran   :  SBDP 

Hari/Tanggal   :  Selasa, 16 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah mengamati pertunjukan tarian daerah, siswa mampu menjelaskan pola lantai dengan benar.  

2.  Setelah pertunjukan tarian daerah, siswa dapat memperagakan pola lantai gerakan tarian daerah yang diamatinya dengan 
percaya diri. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 
pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 
 

 

JARNUJI, S.Pd 
NIP. 196304171992121001 

 Depok, 16 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 
 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 
NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 2   :  Indahnya Keragaman Budaya Negeriku 

Minggu ke-   :  2 
Mata Pelajaran   :  IPS 

Hari/Tanggal   :  Rabu, 17 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah berdiskusi kelompok, siswa mampu menjelaskan tentang bentuk, bahan pembuat, dan keunikan dari rumah adat daerah 

mereka dengan tepat. 
2.  Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan nama, keunikan dan penggunaan pakaian adat yang ada di daerah mereka tinggal 

dengan rinci.  

3.  Setelah mengamati beberapa gambar pakaian adat, siswa mampu menuliskan keunikan dari setiap pakaian adat yang diamatinya 

dengan tepat. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 

 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 
 

 
 

JARNUJI, S.Pd 
NIP. 196304171992121001 

 Depok, 17 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 
 

 
 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 
NIP. 198602062010012014 

 
 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 2   :  Indahnya Keragaman Budaya Negeriku 

Minggu ke-   :  2 
Mata Pelajaran   :  PKN 

Hari/Tanggal   :  Rabu, 17 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah berdiskusi, siswa dapat menjelaskan tindakan untuk melestarikan pakaian adat di Indonesia dengan benar.  

2.  Setelah pembiasaan dan praktik, siswa mampu melakukan tindakan melestarikan pakaian adat di Indonesia dengan tepat. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 
 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 17 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 
 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Minggu ke-   :  19 

Mata Pelajaran   :  Bahasa Sunda 

Hari/Tanggal   :  Kamis, 18 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Siswa mampu membaca Apresiasi 

2. Siswa mampu menceritakan benda di lingkungan 
3. Siswa mampu Menulis Narasi 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa buku Bahasa Sunda  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian Bahasa sunda 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 18 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Minggu ke-   :  18 

Mata Pelajaran   :  Matematika 

Hari/Tanggal   :  Jumat, 19 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1.  Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan keliling dan luas daerah persegi, persegi panjang, dan segitiga termasuk 

melibatkan pangkat dua dengan akar pangkat 2 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

 

Kegiatan Inti : 
 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa Senang Belajar Matematika 

 

Kegiatan Penutup : 
 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian Matematika 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 
 

 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 19 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 
 

 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 3   :  Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku 

Minggu ke-   :  3 
Mata Pelajaran   :  Bahasa Indonesia 

Hari/Tanggal   :  Senin, 22 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Setelah mencermati teks bacaan yang disajikan, siswa mampu menuliskan kata sulit dan artinya dari teks bacaan dengan cermat. 

2.  Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan pokok pikiran setiap paragraf dalam bacaan dengan rinci.  
 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 
 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 
 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 22 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 
 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 3   :  Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku 

Minggu ke-   :  3 
Mata Pelajaran   :  IPA 

Hari/Tanggal   :  Selasa, 23 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan tentang gaya magnet dengan tepat.  

2.  Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan tentang gaya gravitasi dengan tepat. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 
 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 23 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 
 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 3   :  Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku 

Minggu ke-   :  3 
Mata Pelajaran   :  SBDP 

Hari/Tanggal   :  Selasa, 23 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan perbedaan dari teknik montase, kolase, mozaik, dan aplikasi dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 23 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 3   :  Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku 

Minggu ke-   :  3 
Mata Pelajaran   :  IPS 

Hari/Tanggal   :  Rabu, 24 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah membaca teks, siswa mampu menyebutkan keragaman ekonomi di Indonesia dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 24 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Tema 7   :  Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 3   :  Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku 

Minggu ke-   :  3 
Mata Pelajaran   :  PKN 

Hari/Tanggal   :  Rabu, 24 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1.  Setelah membaca teks, siswa mampu menjelaskan arti penting memahami keragaman ekonomi dalam masyarakat Indonesia 

dengan tepat.  

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa tema  7  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian tema 7 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 
 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 24 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 
 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 
 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Minggu ke-   :  20 

Mata Pelajaran   :  Bahasa Sunda 

Hari/Tanggal   :  Kamis, 25 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Siswa mampu membaca Apresiasi 

2. Siswa mampu menceritakan benda di lingkungan 
3. Siswa mampu Menulis Narasi 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 
 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

Kegiatan Inti : 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 
 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 

 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 
 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa buku Bahasa Sunda  kurikulum 2013 

 

Kegiatan Penutup : 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian Bahasa sunda 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 

 

 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 25 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 

 

 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 

 
 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan   :  UPTD SDN SUKATANI 3 

Kelas/Semester   :  IV / 2 

Minggu ke-   :  19 

Mata Pelajaran   :  Matematika 

Hari/Tanggal   :  Jumat, 26 Februari 2021 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1.  Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan keliling dan luas daerah persegi, persegi panjang, dan segitiga termasuk 

melibatkan pangkat dua dengan akar pangkat 2 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan : 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui aplikasi WhatsApp voice note 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa secara bergantian tiap harinya 
 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 5-10 menit (literasi) 

 

Kegiatan Inti : 
 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui pesan berbagi di grup WhatsApp 

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok untuk video call 
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

 Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya 
 Guru melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya berupa video singkat 
 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di status WhatsApp masing-masing 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua : 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau 

pembelajaran melalui buku pegangan siswa Senang Belajar Matematika 

 

Kegiatan Penutup : 
 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Hasil perolehan nilai harian Matematika 

Penilaian Keterampilan : Observasi kemampuan siswa dalam kegiatan praktek 

 

 

Mengetahui 

Kepala UPTD SDN SUKATANI 3 
 

 

 

JARNUJI, S.Pd 

NIP. 196304171992121001 

 Depok, 26 Februari 2021 

Guru Kelas IV A 
 

 

 

ANITA IS HARYATI,S.Pd 

NIP. 198602062010012014 
 


